

我市信用排名再次跻身全国五十强

居全国261个地级市第35位,已连续9个月保持全国上游水平、全省前列位次

本报讯(记者 马依钗)昨日,记者从市发改委获悉,近日,国家公共信用信息中心公布2022年12月《城市信用监测月报》,我市居全国261个地级市第35位,继2022年8月排名第45位后再次进入全国前50名。

信用是社会主义市场经济的基石,社会信用体系建设是一个地方优化营商环境、服务实体经济、创新社会治理的重要抓手。一年来,我市城市信用监测排名持续提升。据了解,我市城市信用监测排名2022年3月大幅提升55个名

次,当年4月,进入全国前百名,目前已连续9个月保持全国上游水平、全省前列位次。在近12个月地级城市平均综合信用指数排名中,我市位居全国第81位、河南省第3位,是我市持续提升城市信用水平、优化营商环境的重要体现。

我市城市信用监测排名持续提升的背后是“软实力”和“硬功夫”的双重支撑。记者从市发改委获悉,一年来,我市以高标准创建全国社会信用体系建设示范区为总抓手,健全完善社会信用体系建设领导小组

和联席会议机制,成立政府承诺事项兑现专项行动领导小组、信用环境建设指标和信用信阳建设工作专班,设立信阳市社会信用中心,合力推进信用环境建设。同时,因地制宜采取一系列措施,夯实信用基础,持续优化各类服务平台体系;构建衔接全流程的新型监管机制,分级分类监管,提升诚信履约监管能力;深化信用惠民便企,打造应用场景,全面实施“信阳毛尖”全产业链信用追溯、胜利路步行街信用可视化等示范工程。

全国住建系统先进和劳模名单出炉

我市一集体和三人荣列其中

本报讯(记者 常征)近日,记者从市住房和城乡建设局获悉,人力资源社会保障部、住房和城乡建设部联合发文表彰全国住房城乡建设系统先进集体、先进工作者和劳动模范,我市住房和城乡建设局被表彰为先进集体,市市政管理处党支部书记、主任袁则被表彰为先进工作者,市供水集团有限公司工程师张强、固始县建设建筑工程有限公司总经理陈礼洪被表彰为劳动模范。

多年来,我市“住建人”奋力拼搏、扎扎实实,住房城乡建设事业稳步发展,成效不凡。

实现巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。农村危改成效显著。2012年以来,全市累计完成农村危房改造153855户,争取省级以上补助资金共计170758万元,完成全市45万余户农村困难群众住房安全等级鉴定。强化品牌村镇创建。全省10个示范村,我市占2个。76个村庄获住建部第一批国家级绿色村庄称号,占全省总数的17.84%。实施传统村落保护。全市列入三级传统村落目录村庄155个,占全省14%。

全面优化营商环境。市住房和城乡建设局大力推动工程建设项目审批制度改革,持续落实“三集中三到位”要求,全流程审批事项由改革前的122项减少到39项,申请材料由改革前的532项精减到目前的292项,工程项目从立项到竣工验收所需审批时间从改革前的112天压缩至最长30天、最短3天。2020年度省营商环境评价中,市住房和城乡建设局牵头负责的办理建筑许可指标得分86.74分,排名全省第4位,较上年度上升12个位次,成功进入全省第一方阵。

努力提升住房保障能力。加强行业管理,严格执行房地产市场平稳健康发展调控政策,实施“一户一表”改造。

市住房和城乡建设局负责同志表示,2023年,该局将紧扣“1335”工作布局,以人力资源社会保障部、住房和城乡建设部表彰为契机,为实现“美好生活看信阳”作出“住建人”的新贡献。

机器轰鸣施工忙



2月12日,淮滨县、安徽省阜南县段洪河疏浚工程建设现场机器轰鸣,长长的抽泥管道不停地向河堤外排出。这是洪汝河治理工程的一部分。洪汝河治理工程是进一步治理淮38项工程之一,也是国务院确定的172项节水供水重大水利工程之一。治理范围为宿鸭湖水库以下汝河、大洪河及洪河分洪道全线。工程建成后,将使大洪河及洪河分洪道防洪标准由10年一遇提高到20年一遇,除涝标准由3年一遇提高到5年一遇,极大提高洪汝河流域的防洪除涝能力,也为地区经济高质量发展筑牢安全屏障。

王长江 王涛 摄

推进医院高质量发展

信阳职业技术学院附属医院召开2023年度工作会议

本报讯(记者 李亚云)2月13日下午,信阳职业技术学院附属医院召开2023年度工作会议。会议宣读了干部任命文件,总结上年工作成绩,对今年工作作出安排,并对2022年度先进集体、先进个人、先进科室等进行表彰颁奖,激励全体干部职工在新的一年里勇于担当、接续奋进。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。会议从党建工作、业务指标、医疗质量、人才培养、学科建设、基础设施、医德医风、文化建设、疫情防控工作9

个方面,对2022年度医院工作进行全面总结。会议强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是附属医院发展的关键之年。为更好实现各项奋斗目标,要做好坚持党建引领,推进医院高质量发展;完成三级医院创建等级评审;加强人才培养和学科建设;支持学会建设和专科联盟建设等各项工作。

会议宣读了医院关于2022年度先进集体、先进个人、综合目标考核获奖科室、新闻宣传先

进科室、新闻宣传先进工作者、新闻宣传优秀通讯员、文明科室、文明职工的表彰决定以及2022年度医保先进个人、工会先进工作者、工会积极分子、文明家庭表彰决定,为获奖集体代表及个人颁发荣誉证书。

该院康复医学科主任张楷利、神经外科副主任李小东作为获奖代表发言,他们表示将矢志不渝坚持以人民健康为中心的工作理念,立足工作岗位,加强自身业务能力建设,争取为医院高质量发展贡献力量。

关于淮滨县新时代学校相关变更的公告

根据学校发展实际需要,经研究决定:原举办者邓飞退出举办者身份。

申请变更办学许可证如下内容:

1.原举办者邓飞变更为:陈琪童、万海军、朱泽建、林怡平、冯全才、戴爱琴、邵林宝、陈露露、钱善明、彭肖洋、俞家富、赵晓利、王进三、赵从亮。

2.原校长谢万里变更为:成为左

特此公告

淮滨县新时代学校
2023年2月14日